

Затверджую
заступник міського голови –
голова інвестиційної ради
О.В.Резнік



ПРОТОКОЛ № 8
засідання інвестиційної ради міста

м. Бровари

2 серпня 2019 року

Присутні:

- Резнік О.В. – заступник міського голови, голова ради;
Голубовський Г.П. – радник міського голови, заступник голови інвестиційної ради;
Поліщук Т. Г. – заступник начальника управління економіки та інвестицій – начальник відділу аналізу та планування, секретар ради;
Андрієвський В.А. – депутат міської ради;
Баба-Мірзоєва А.В. – заступник начальника юридичного управління – начальник відділу правового супроводу;
Бабич П.І. – секретар міської ради;
Батинчук С.М. – начальник управління містобудування та архітектури, головний архітектор міста;
Гудименко Л. М. – начальник відділу земельних ресурсів;
Мельниченко Б.М. – начальник управління інспекції та контролю;
Павлик Л.О. - заступник начальника управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту;
Семеник О.П. – заступник начальника управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури і транспорту;
Вакарчук О.В. - представник Держпродспоживслужби в Броварському районі ГУ Держпродспоживслужби України у Київській обл.
Лічагін А.О. – начальник відділу цивільного захисту Броварського РУ ГУ ДСНС України у Київській області

1.Слухали: звернення ФОП Андрєвої С.В. про встановлення пріоритету на місце розміщення ОЗР: штендер за адресою: бульв. Незалежності, 2.

Вирішили: вважати можливим встановлення пріоритету на місце розміщення ОЗР: штендер за адресою: бульв. Незалежності, 2, при умові дотримання вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

У разі встановлення ОЗР без належним чином оформлених дозволів, це рішення інвестиційної ради втрачає чинність. Замовник несе відповідальність згідно з чинним законодавством.

2.Слухали: звернення ФОП Передерія Р.П. про встановлення пріоритету на місця розміщення ОЗР: сіті-лайт за адресою: вул. Київська, 261..

Вирішили: вважати можливим встановлення пріоритету на місце розміщення ОЗР: сіті-лайт за адресою: вул. Київська, 261 при умові погодження місця розташування з управлінням містобудування та архітектури.